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Question 11

On considére la fonction f : z — sin(z). On a

a. f est paire. + 1
7/ b. f est impaire.
“ 7/ c.Vxel0,n],0< flz) <1
d voe |52 o< s
*. 2 3 2 1 — —
e. Aucune des aufres réponses
Question 12
Cochez la(les) réponse(s) correcte(s)
™ _ V3
a. Cos (5) = —2—
f’b.(:(:os(‘l%w):—-\g—§ 4 7
. w
c. sin (—2-) =0
N m
~ - d. sin (5) =
e. Aucune des autres réponses
Question 13
Soit € R. Cochez la(les) réponse(s) correcte(s)
a. cos(m — x) = cos(z)
: ‘ﬂ' il |
Z / b. sin (5 - m) = cos(z) ) A

c. cos(m + z) = sin(z)
d. cos(z) +sin(z) =1

e. Aucune des autres réponses
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Question 14

Cochez la(les) réponse(s) correcte(s)
a. Yo € R, la dérivée de = — cos(z) est z — sin(z)
/ b.Va € R, la dérivée de z — cos(z) est z — — sin(z)
/ /£ c. Yz €R, la dérivée de = —> sin(z) est z — cos(z)
d. Yz € R, la dérivée de & — sin(z) est £ — — cos(z)

e. Aucune des autres réponses

Question 15

On considére la fonction f : 2 — tan(z). On a

a. f est définie sur R.

. cos(x
o)y 16 lle es =
a ot elle est définie, f(z) (o)

—

c. La o elle est dérivable, f'(z) = 1 — tan®(x)
X 7 d. La ot elle est dérivable, f'(z) = 1 + tan(x)

/ e. Aucune des autres réponses

Question 16

Soient a, b deux réels distincts et f une fonction définie sur R. Soient A et B deux points de la courbe représentative de

J d’abscisses respectives ¢4 = a et zg = b.

Le coeflicient directeur de la droite (AB) est

o 1@+ 1)

b—a

(b - f(a)
b+a

L/ cim= —f(b;:i(a)

d. Aucune des autres réponses

Question 17

Soit f une fonction définie sur R admettant une tangente verticale au point de la courbe représentative de f d’abscisse

1. Alors f n'est pas dérivable en 1.

/ / a. vrai 4 1

b. faux
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Question 18
la fonction & — |z|
a. est dérivable en 0.
7/ b. nlest pas dérivable en 0.
/ c. est continue en 0.
X 7/ d. n'est pas continue en 0.

e. Aucune des autres réponses

Question 19

La on elles existent, on a
a. (e’”g)’ =

£ b. (e‘mz)f = _9gpe~%

e. Aucune des autres réponses

Question 20

lim
T—=-00 T 4

T est égale &
/7 a1

b. +co

c. —00

d. Aucune des autres réponses




